

ગાંધીનગર સમાચાર

સે. ૨૨માં ચાલતી જતી મહિલાના ગળામાંથી અછોડો તોડી શખ્સો ફરાર પાટનગરમાં બાઈક પર આવીને ચેઈન સ્નેચીંગ કરતી ગેંગ બેકાબુ બની

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૨ શોપીંગ સેન્ટર પાસેથી આજે સમી સાંજે ચાલતી પસાર થઈ રહેલી એક મહિલાને બાઈક પર આવેલા ચેઈન સ્નેચરો ટાગેટ બનાવી દીધી હતી. મહિલાના ગળામાંથી સોનાનો કિંમતી દોરો અંચકી ચેઈન સ્નેચરો ભર બજારમાંથી પળવારમાં જ રહુચકર થઈ ગયા હતા. જોકે હજુ સુધી આ સંદર્ભે પોલીસ ફરીયાદ નોંધાવા પામી નથી.

વધતા જાય છે. પોલીસને પણ જાણે પકાર ફેક્ટા હોય તેમ બિન્દાસ ચેઈન સ્નેચરો એકલી રસ્તામાંથી પસાર થતી મહિલાઓને નિશાન બનાવે છે. જિલ્લા પોલીસે પણ બાઈક પર આવીને ચેઈન સ્નેચીંગ કરતી ગેંગને ઝડપી પાડવા એક્શન પ્લાન બનાવી કેટલીક ગેંગને પકડી પાડી સફળતા મેળવી હતી. પરંતુ છારાનગર વિસ્તારની સંખ્યાબંધ આ પ્રકારની ગેંગો સાકય હોવાથી ચેઈન સ્નેચીંગના કિસ્સાઓ નિયંત્રણ બહાર બની ગયા છે. આવો વધુ એક કિસ્સો પાટનગરના

ભરચક સેક્ટર-૨૨ શોપીંગ સેન્ટર પાસે બનાવવામાં આવેલા શોપીંગ પાસેથી ચાલતી મહિલાની નજીક બાઈક આંચકી અને પાછળ બેઠેલા યુવાને શખ્સે મહિલાના ગળામાં હાથ નાંખી ચેઈન અંચકી લીધો હતો. મહિલાએ ભુમાભુમ કરી મુકતા આસપાસના રાહદારીઓ સહિત દુકાનદારો સ્થળ પર દોડી આવા હતા પરંતુ ત્યાં સુધીમાં બાઈક લઈને બંને શખ્સો ફરાર થઈ ગયા હતા. મહિલાએ હજુ સુધી આ સંદર્ભે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી નથી.



નૂતન વર્ષના પગલવ સાથે સાથે ગાંધીનગર સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સે-૨૩ના પ્રતિષ્ઠિત વ્યક્તિઓ, કાર્યકરો, હોદ્દાદારો અને સ્નેહી સ્વજનોનું નવા વર્ષ સ્નેહ મિલન યોજાયું હતું જેમાં મોટી સંખ્યામાં બ્રહ્મ બંધુઓ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને પ્રસંગને ઉજળો બનાવ્યો હતો.

(તસવીર : દિપક બાની)

અદાણીની સાઈટ પર પાંચમે માળેથી પટકાતા મજુરનું મોત મજુર પાંચમે માળે પ્લાસ્ટર કરી રહ્યો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર પાસેના દંતાલી ગામમાં આવેલી અદાણી શાંતિગ્રામ બાંધકામ સાઈટ પર આજે બપોરના સુમારે પાંચમા માળેથી જમીન પર પટકાતા પ્લાસ્ટર કામગીરી કરી રહેલા મજુરનું ઘટનાસ્થળ પર જ કમકમાટી ભર્યું મોત નિપજાયું હતું. પ્લાસ્ટર કામ કરતા ૩૫ વર્ષીય શ્રમિક યુવાનનો અચાનક પગ લપસી જતાં જમીન પર પટકાવો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. અડાલજ પોલીસે

અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી મુન્ટેલ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગાંધીનગર નજીક આવેલા દંતાલી ગામની સીમમાં અદાણી શાંતિગ્રામ બાંધકામ સાઈટનું કામકાજ ચાલી રહ્યું છે. આ બાંધકામ સાઈટ પર મુળ વેસ્ટ બેંગોલ વિસ્તારનો ૩૫ વર્ષીય શ્રમિક અબુ બકર નુરમીયા (સિદ્ધીકી પ્લાસ્ટર)નું કામકાજ આજે બપોરના

સુમારે કરી રહ્યો હતો. તે દરમિયાન અચાનક તેનો પગ લપસી જતાં તે જમીન પર પટકાવો હતો અને યુવાનનું બનાવ સ્થળે જ કમકમાટી ભર્યું મોત નિપજાયું હતું. અડાલજ પોલીસને આ સંબંધે જાણ થતાં ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને મુન્ટેલ પોસ્ટ મોર્ટમ કરવા માટે મોકલી આપી અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી ઘટના કેવી રીતે સર્જાઈ તે સહીતની ભાષણ તપાસ આરંભી છે.

આજે સિનિયર સિટીઝન્સ

કાઉન્સિલની બેઠક અને સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર સિનિયર સિટીઝન્સ કાઉન્સિલની માસિક બેઠક અને સ્નેહ મિલનનો કાર્યક્રમ આજ રોજ તા. ૨૮મી નવેમ્બરે યોજાશે. [સિનિયર સિટીઝન્સ કાઉન્સિલની ચાલુ માસની બેઠક ૩૦મી નવેમ્બરે યોજાનાર હતી જે હવે ૩૦મીને બદલે ૨૮મી નવેમ્બરે ગુરુવારે સૌરાષ્ટ્ર લેઉઆ પટેલ સમાજવાદી, સેક્ટર-૭ ખાતે સાંજે ૪ કલાકે મળશે. સિ.સિ.કા.ની બેઠક સાથે સાથે સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમ પણ યોજાશે. સર્વે સભ્યોને સમયસર હાજર રહેવા મંત્રી મહેન્દ્રભાઈ શાહે ખાસ જણાવ્યું છે.]

ઈટલાના કેસમાં આરોપીના જામીન મંજુર

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ કલોલ તાલુકાના ઈટલા ગામમાં ખેતીકામ કરતી મહિલા પર બળાત્કાર ગુજારવાના કેસમાં કોર્ટે આરોપીની જામીન અરજી મંજુર કરી છે. ઈટલા ગામમાં ખેતીકામ માટે જતી મહિલા પર બળાત્કાર ગુજારવાના કેસ સંદર્ભે કલોલ તાલુકા પોલીસમથકે આ આરોપી દશરથજી ઠાકર/ભાજી ઠાકર વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. આ કેસ સંદર્ભે આરોપી કલોલની એડીશનલ સેસન્સ કોર્ટમાં જામીન અરજી રજૂ કરતાં આરોપીના વકીલ તરીકે ભરત એમ. ચૌધરીએ દલીલો કરી હતી. જેને ધ્યાને લઈ કોર્ટે આરોપીના જામીન મંજુર કર્યા છે.

કુડાસણ ગામે પહેલીથી રામકથા આરંભાશે

ધાનેશ્વર મહાદેવ મંદિરના મહંતના હસ્તે કથાનું ઉદ્ઘાટન : ૧૧ જેટલા સંતો-મહંતો આશીર્વાદ આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર સ્થિત ઈન્ફોસિટી વિસ્તારમાં કુડાસણ રોડ ઉપર પ્રથમવાર સરસ્વતીના ઉપાસક અને પ્રખર વિદ્વાન પૂજ્ય કનકેશ્વરી દેવીના વ્યાસપીઠે રામકથા જ્ઞાનયજ્ઞ તા. ૧૧મી ડિસેમ્બર-૨૦૧૨ ના રોજથી ૧૫મી ડિસેમ્બર-૨૦૧૨ ર સુધી કુડાસણ રોડ, કાનમ રેસિડેન્સીની સામેના મેદાનમાં યોજાશે. ૧૧મી ડિસેમ્બરે સવારે ૮.૧૫ કલાકે

ચિલોડા મોટા ગામના ધાર્મિક સ્થાનોને નિશાન બનાવતા તસ્કરો

ચિલોડા, તા. ૨૮ આસ્થાનું કેન્દ્ર એવા ચિલોડા મોટા ગામના વિવિધ ધાર્મિક સ્થાનો પર તસ્કરોની નજર પડી છે. નાની-મોટી ચોરીઓ થતાં ગ્રામજનોએ તેને રોકવા પોલીસ તંત્રને રજૂઆત કરી છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રવેશદ્વાર સમા ચિલોડા ગામમાં પ્રવેશતાં સૌ પ્રથમ અનેક દેવ-દેવીઓના પવિત્ર ધામો આવેલા છે. જેમાં સૌ પ્રથમ શ્રદાનું ધામ સતીમાતાનું મંદિર સૌ ભક્તજનો માટે અનોખી ભક્તિ કેન્દ્ર બન્યું છે. જ્યારે ગામના વિશાળ તળાવ કાંઠે આવેલું બળિયાદેવનું મંદિર અનેક રીતે ધાર્મિક મહત્વ ધરાવે છે. અહીંયા આજુબાજુ અનેક લોકોના રહેઠાણો આવેલા છે. જ્યારે બહુચરમાતાના ભવ્ય મંદિરે દૂર દૂરથી ભક્તો દર્શનાર્થે આવે છે. સોમવારની મોટી રાત્રે કોઈ અજાણ્યા ઈસમોએ બળિયાદેવના મંદિરની અંદર રહેલી દાનપેટીમાંથી રોકડ ૨૬૫૦ની ચોરી પહેલીએ ભીપુદાન ગટવીનો લોક ડાયરો ચોજાશે



(તસવીર : નાટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)



આજે કાર્તિકી પૂર્ણિમાને દેવ દિવાળીએ સેક્ટર-૫-એ ખાતે આવેલા પંચમુખી મહાદેવ ખાતે અગ્રકૂટનો પ્રસાદ ધરાવાયો હતો. વિદ્ય વિધ મીડાઈઓના નાગનીઓ સાથે મહાદેવજીના ભક્તોએ પ્રભુ ભક્તિ કરી અગ્રકૂટનો હલાવો લીધો હતો. (તસવીર : દિપક બાની)

નોકરી જવાનું કહીને નીકળેલો યુવાન ત્રણ દિવસથી લાપતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૭ 'છ' ટાઈપ બ્લોક નં. ૬/૫માં રહેતો ૨૫ વર્ષીય યુવાન હર્ષદ જયંતિભાઈ ભગોરા ૨૬ નવેમ્બરના રોજ બે દિવસ અગાઉ પોતાના ઘરેથી સવારે નોકરીએ જવાનું કહીને નીકળ્યો હતો. જેનો બે દિવસ બાદ પણ કોઈ પતો નથી. તેની માનસિક સ્થિતિ નબળી હોવાનું પરિવારજનો તરફથી



જાણવા મળ્યું છે. ૫.૯ ઉંચાઈ ધરાવતા હર્ષદે શરીરે કથ્થાઈ રંગનો શર્ટ અને કીમ કલરનું પેન્ટ પહેલું છે. સે-૨૧ પોલીસ મથકે ગુમ થયા અંગે પરીવારજનોએ જાણવા જોગ નોંધાવતા પોલીસે શોધખોળ આરંભી છે. કોઈને આ વ્યક્તિ અંગે જાણ થાય તો સ્થાનિક પોલીસને જાણ કરવા અપીલ કરવામાં આવી છે.

શિશુ વિહાર દ્વારા ૩૦મીએ નાગરિક સંસ્થાના સમારંભ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર, તા. ૨૮ શિશુ વિહાર ભાવનગર ખાતે તા. ૩૦મી નવેમ્બર-૨૦૧૨નાં રોજ સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે નાગરિક સંસ્થાના કાર્યક્રમ યોજાશે. ગુજરાતનાં લોક સેવક માનભાઈ ભટ્ટની સ્મૃતિમાં પ્રતિવર્ષ અપાતા નાગરિક સંસ્થાના અંતર્ગત વર્ષ ૨૦૧૨માં જાણીતા કેળવણીકાર અને ચિહ્નસ્વ યુનિવર્સિટીના સલાહકાર, ચિંતક જ્યોતિબેન શાનકી, સ્વાતંત્ર્ય સેનાની અને ગુજરાતમાં સ્વચ્છતા અને શૈયાલય સંસ્કાર લોકભોગ્ય કરનાર સૂર્યકાન્તભાઈ પરીખનું શ્રેષ્ઠ નાગરિક સન્માન થશે. આ સાથે સમગ્ર વિશ્વમાં ગુજરાતની મહિલાઓને ગૌરવ આપવાનાર ડૉ. ઈન્દુબેન સામભાઈ પટેલ તથા પાટણ જિલ્લાથી ઉત્તર ભુનિયાદી શિક્ષણનો યજ્ઞ પ્રજ્વલિત રાખનાર શિક્ષક શંભુભાઈ યોગીનું સન્માન કરવામાં આવશે. જન્મભૂમિ અખબાર જૂના તંત્રી કુંદનભાઈ વ્યાસ, બાળ કેળવણીકાર અને સ્વાતંત્ર્ય સેનાની પ્રેમશંકરભાઈ ભટ્ટની ઉપસ્થિતિમાં યોજાનાર કાર્યક્રમ પ્રસંગે કચ્છના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં ૭૦૦ થી વધુ શ્રમજીવી બહેનોને ભરતકામ દ્વારા ઉદ્યોગ આપનાર શુજન સંસ્થાના સક્રિય સેવક રાજીવેન શામળીયાનું શાલ, સ્મૃતિ ચિહ્ન તથા દરેકને ૧૧૦૦૦ ક્ષેત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવશે. નિરંતર પ્રતિકાર ભયો પુરુષાર્થ કરતા રહી પ્રભુ પ્રિત્યર્થે સમાજ માટે સદ્કર્મ કરવાની જીવનશીખ આપનાર શિશુ વિવાહ સંસ્થાના સ્થાપક માનભાઈની સ્મૃતિમાં યોજાતા આ સન્માન પ્રસંગે નગરજનો, પ્રભુધ્વજનો ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે.

સમસ્ત જણસારી સમાજ સેવા સંસ્થાને પાઠવેલા નૂતન વર્ષાભિનંદન

ગાંધીનગરના સમસ્ત જણસારી સમાજ સેવા સંસ્થાના કચીનર એમ.કે. ચૌહાણે નવા વર્ષના આગમન સાથે દેશ વિદેશમાં વસતા સમસ્ત મોચી સમાજના સભ્યોનો નૂતન વર્ષાભિનંદન પાઠવી સભ્યોનું સુખ-સમૃદ્ધિ, સ્નેહભર્યું અને વિકાસશીલ બની રહે તેવી અભ્યર્થના વ્યક્ત કરી છે. સમસ્ત મોચી સમાજના જ્ઞાતિજનો એક જૂટ થઈ સામાજિક કુરિવાજોથી દૂર રહી, વ્યસન મુક્તિ, સ્ત્રી ભૂણ હત્યા, બેટી બચાવો, કન્યા કેળવણી, રક્તદાન, મેડીકલ કેમ્પ, સ્નેહ મિલન, જીવનસાથી પસંદગી મેળા, સમુહલગન બંને તથા ઉચ્ચ શિક્ષણ રોજગારલલ્લી કારકિર્દી અને સ્વધાંતમક પરીશ્રાઓનો ઉત્તમ તૈયારીઓ કરાવી સફળતા મેળવવા અને મોચી સમાજનું પણ 'જાગ-લાલા ભવન' નગરમાં હોય તેવી અભિલાષા વ્યક્ત કરી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ	
સૂર્યોદય :	૭.૦૪
સૂર્યાસ્ત :	૫.૫૨
તાપમાન	
મહત્તમ :	૩૧.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ :	૧૩.૦ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ	
સવારે ૬૨ ટકા	સાંજે ૩૬ ટકા
મનોરંજન	
ફિટી પલ્સ	
સ્કીન-૧ :	સ્કીન-૨ :
સ્કીન-૩ :	સ્કીન-૪ :
સિને મેક્સ	
સ્કીન-૧ :	સ્કીન-૨ :
સ્કીન-૩ :	સ્કીન-૪ :
શૂર્વા, વાવોલ	
સ્કીન-૧ :	સ્કીન-૨ :
સ્કીન-૩ :	સ્કીન-૪ :
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ	
સ્કીન-૧ :	સ્કીન-૨ :
સ્કીન-૩ :	સ્કીન-૪ :
વિરાગ, કલોલ	
સ્કીન-૧ :	સ્કીન-૨ :
સ્કીન-૩ :	સ્કીન-૪ :
આપની આજ	
બેઠક :	વૃષભ :
મિથુન :	કર્ક :
સિંહ :	કન્યા :
તુલા :	વૃશ્ચિક :
મીન :	મકર :
કુંભ :	મેઘ :
મીન :	સ્વ :